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Miercuri, 11 decemrie 2024, ora 1030 
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
Sătmărenii sunt invitaţi la evenimentul „Feeria Crăciunului”, ediţia a III-a, 

în găzduirea Bibliotecii Judeţene 
 

  

Pentru al treilea an consecutiv, Biblioteca Judeţeană Satu Mare în parteneriat cu 

Şcoala de Arte Satu Mare organizează miercuri, 18 decembrie, evenimentul „Feeria 

Crăciunului”. Într-un cadru de sărbătoare, în jurul bradului şi în compania Moşului, 

evenimentul va debuta la ora 17:00 cu un spectacol de colinde tradiţionale şi cântece de 

Crăciun din repertoriul românesc şi internaţional, avându-i ca protagonişti pe cursanţii 

Şcolii de Arte Satu Mare, coordonaţi de inimoşii lor profesori. 

 Decorul din bibliotecă, specific Crăciunului şi sărbătorilor de iarnă, rod al 

imaginaţiei creative a angajatelor instituţiei, le va oferi participanţilor o experienţă unică, 

trăită într-un cadru feeric şi primitor. Parte din podoabele şi ornamentele care îmbracă 

bradul Crăciun sunt realizate de către elevi ai numeroaselor instituţii de învăţământ care 

participă în această perioadă la atelierele de creaţie organizate de instituţia cărţii sătmărene. 

În această manieră, minunatele obiecte decorative, confecţionate din diferite materiale şi 

prin diverse tehnici de lucru, au toate câte o poveste şi înnobilează bradul de la bibliotecă. 

 „Feeria Crăciunului” este evenimentul de final de an care încheie lungul şir de 

evenimente şi activităţi culturale desfăşurate pe parcursul lui 2024 de către Biblioteca 

Judeţeană Satu Mare şi Şcoala de Arte Satu Mare, un an rodnic în împliniri şi fapte bune. 

La evenimentul organizat de cele două instituţii de cultură, sub auspiciile Consiliul 

Judeţean Satu Mare, sunt invitaţi să participe reprezentanţii autorităţilor judeţene şi locale, 

managerii şi directorii instituţiilor publice, colaboratori şi parteneri, susţinătorii şi iubitorii 

actului cultural şi artistic, jurnalişti, cititorii bibliotecii, întreaga comunitate sătmăreană. 
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Persoane de contact: 

Dariana Săsărman–Ţou, manager, Biblioteca Judeţeană Satu Mare, telefon: 0754 615 756; 
Mircea Deac, manager, Şcoala de Arte Satu Mare, telefon: 0722 733 215 
 

Paula Horotan, director adjunct 
Biblioteca Judeţeană Satu Mare 

Telefon: 0261 711 199, interior 116;   0751 187 054;  0786 187 084 
       e-mail: paulahorotan@yahoo.com;   paulahorotan.bjsm@gmail.com       
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